

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 7 «Регіональна політика»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 28 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	економіки та природокористування
Автор дисципліни	Доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки та природокористування Павлова Олена Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Студент повинен знати: «Макроекономіка», «Історія економіки та економічної думки», «Менеджмент», «Економічна політика», «Фінансова система».
Що буде вивчатися	Вивчення теорії розміщення продуктивних сил і регіональної економіки та надання студентам необхідних знань щодо новітніх тенденцій розвитку цієї галузі науки, формування у них умінь і практичних навичок при вирішенні практичних питань стосовно розміщення продуктивних сил, з урахуванням демографічних, соціальних та екологічних факторів, засвоєння принципів раціонального природокористування та охорони навколишнього середовища, понять про екологічний моніторинг, екологічні нормативи і стандарти.
Чому це цікаво/треба вивчати	Для загального розуміння місії цілей та завдань спрямованих на підвищення рівня конкурентоспроможності інституційним апаратом суб'єктів господарювання регіону
Чому можна навчитися	Формування системи знань щодо розміщення і

(результати навчання)	територіальної організації продуктивних сил України, аналізу стану і визначення головних напрямків регіонального розвитку економіки в умовах ринкових відносин, а також екологічних знань, мислення та свідомості економістів.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері економічних та соціально-трудова відносин. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	https://vnu.edu.ua
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»